



2021年6月17日

各 位

会 社 名 株式会社 オーテック
 代表者名 代表取締役社長 市原 伸一
 (コード: 1736、JASDAQ)
 問合せ先 取締役管理本部長 安野 進
 (TEL. 03-3699-0411)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に開示いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、3. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)において、記載に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料14ページ
 訂正箇所には、下線を付して表示しております。

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	環境システム 事業	管工機材事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	13,111,433	10,346,809	23,458,243	—	23,458,243
セグメント間の内部 売上高又は振替高	6,320	1,845	8,166	△8,166	—
計	13,117,754	10,348,655	23,466,409	△8,166	23,458,243
セグメント損益	2,546,552	△91,045	2,455,507	△462,039	1,993,467
セグメント資産	8,483,155	9,222,787	17,705,943	8,861,051	26,566,994
その他の項目					
減価償却費	72,884	22,613	95,498	19,461	114,960
持分法適用会社へ の投資額	—	242,788	242,788	—	242,788
有形固定資産、無 形固定資産、投資 不動産及び長期前 払費用の増加額	<u>1,591,804</u>	<u>89,091</u>	<u>1,680,896</u>	4,655	<u>1,685,551</u>

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント損益の調整額は、セグメント間取引消去△123千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△461,916千円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産8,861,051千円であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金（現金及び預金、有価証券）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産であります。
 - (3) 減価償却費の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産分であります。
 - (4) 有形固定資産、無形固定資産、投資不動産及び長期前払費用の増加額の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産分であります。
2. セグメント損益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。
 3. 減価償却費には長期前払費用に係る償却費が含まれております。

【訂正後】

当連結会計年度（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	環境システム 事業	管工機材事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	13,111,433	10,346,809	23,458,243	—	23,458,243
セグメント間の内部 売上高又は振替高	6,320	1,845	8,166	△8,166	—
計	13,117,754	10,348,655	23,466,409	△8,166	23,458,243
セグメント損益	2,546,552	△91,045	2,455,507	△462,039	1,993,467
セグメント資産	8,483,155	9,222,787	17,705,943	8,861,051	26,566,994
その他の項目					
減価償却費	72,884	22,613	95,498	19,461	114,960
持分法適用会社へ の投資額	—	242,788	242,788	—	242,788
有形固定資産、無 形固定資産、投資 不動産及び長期前 払費用の増加額	614,578	1,069,453	1,684,031	4,655	1,688,687

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント損益の調整額は、セグメント間取引消去△123千円、各報告セグメントに配分していない全社費用△461,916千円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産8,861,051千円であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金（現金及び預金、有価証券）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産であります。
 - (3) 減価償却費の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産分であります。
 - (4) 有形固定資産、無形固定資産、投資不動産及び長期前払費用の増加額の調整額は、各報告セグメントに配分していない全社資産分であります。
2. セグメント損益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。
 3. 減価償却費には長期前払費用に係る償却費が含まれております。

以上